

ОТЗЫВ научного руководителя
о диссертации Ли Цзяхэн «Лингвокогнитивные характеристики
спортивного массмедийного дискурса (на материале китайского и русского
языков)», представленной на соискание ученой степени кандидата
филологических наук по специальности 5.9.8. Теоретическая, прикладная
и сравнительно-сопоставительная лингвистика

В 2022 г. Ли Цзяхэн окончил федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Южно-Уральский государственный университет (национальный исследовательский университет)» по направлению подготовки 45.04.01 «Филология» с присвоением квалификации магистра.

Разработку научной проблемы, связанной с изучением спортивного массмедийного дискурса в китайском и русском языках, Ли Цзяхэн начал в 2022 г. За прошедший период соискателем была проделана серьезная научно-исследовательская работа по теме «Лингвокогнитивные характеристики спортивного массмедийного дискурса (на материале китайского и русского языков)». Глубокое знание теоретических основ теории языка и современной лингвокультурологии, владение лингвистическими исследовательскими методиками, трудолюбие и работоспособность позволили Ли Цзяхэн получить заслуживающие внимания научной общественности результаты и выводы, а также представить итоги своей научно-исследовательской деятельности в виде законченного самостоятельного фундаментального исследования, имеющего теоретическое и практическое значение.

Ли Цзяхэн неоднократно выступал с докладами и сообщениями по теме своего исследования на различных научных конференциях и семинарах международного, всероссийского и регионального уровней. Содержание диссертации опубликовано в 7 научных работах. Ли Цзяхэн – талантливый исследователь, обладающий широким научным кругозором. Характеризуется как целеустремленный, настойчивый, добросовестный и творческий специалист.

Диссертационное исследование Ли Цзяхэн удовлетворяет требованиям, предъявляемым к кандидатским диссертациям ВАК при Минобрнауки России. Автором подготовлен научный труд, в котором на основании самостоятельных исследований предлагается новое решение лингвистической проблемы, имеющей важное теоретическое значение. В диссертации изложены основные идеи и выводы, показан вклад автора в развитие лингвистической теории, степень новизны и практическое значение результатов.

Считаю, что автор диссертационного исследования заслуживает присуждения ученой степени кандидата филологических наук по специальности 5.9.8 – Теоретическая, прикладная и сравнительно-сопоставительная лингвистика.

Научный руководитель
доктор филологических
наук, доцент,
профессор кафедры
«Международные
отношения,
политология и
регионоведение»
ФГАОУ ВО «Южно-
Уральский
государственный
университет (НИУ)»

454080 Россия, г. Челябинск, пр.Ленина, 76, Тел. (351) 267-99-00 E-mail:
koshkarovann@susu.ru

Сайт: <https://www.susu.ru> E-mail: koshkarovann@susu.ru

26.06.2025

Н.Н. Кошкарова



Кошкарова Н.Н.